



31 января в детском саду прошёл праздник «Здравствуй, солнце!»

На празднике звучала веселая народная музыка, создавая радостное настроение. Ребята вспомнили информацию о коренных народах, живущих на Севере. Играли в саамские игры "Кто быстрее постоит чум?", "Оленья упряжка" и другие. Проявили ловкость и смекалку в спортивных состязаниях.

На празднике не обошлось без главного героя - Солнца. В заключении ребята нарисовали прекрасные солнечные рисунки на снегу.



**Мы собрались солнышко поздравлять,
На снегу лучистое рисовать.
Пусть увидит солнышко свой портрет,
И пошлет нам ласковый теплый свет.**

